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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló, módosított 46/1994 .(IX.30.) OGY határozat
91 .* (1) bekezdés értelmében „Hol tart Soltvadkert Evangélikus óvoda építésének
pályázati ügye?” címmel írásbeli kérdést kívánok feltenni Dr. Németh Lászlóné nemzet i
fejlesztési gazdasági miniszter asszonynak.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A Soltvadkerti Evangélikus Egyház (amelynek tagja vagyok) Magyarországon els őként
alapított óvodát még 1989-ben . Az akkori induláskor egy visszakapott régi iskolaépületbe n
kezdődött az oktatás. Az óvoda sikeressége miatt folyamatos bővítésekre került sor. Az
óvodában magyar-német nyelvű oktatás folyik, egyben magyarországi bemutató referenci a
óvoda cím birtokosa is az intézmény. Az óvoda az utóbbi évekre elérte a bővítés lehetséges
határát, ugyanakkor a régi épület egyre kevésbé felelt meg a m űködést felügyelő hatóságok
számára.
Elkerűlhetetlenné vált az új óvoda építése. Többszöri pályázatainkat utasították el az el őző
ciklusokban. 2012. tavaszán újra lehetőség nyílt óvoda bővítés-építés pályázat benyújtására .
A pályázatot első körben, szeptemberben elutasították . A beruházó számára egyértelmű volt,
hogy téves pontszámítást alkalmaztak, ezért fellebbeztünk a döntés ellen . 2013. tavaszán
kapott az egyház értesítést, hogy a fellebbezés űnket elfogadták.
Jelenlegi információm szerint a fellebbezéssel nyertes pályázatoknak a Kormány álta l
engedélyezett pótkeretet kell jóváhagyni . Most már eltelt egy év a pályázat beadása óta, é s
még nem tudjuk pontosan, hogy mikorra várható végleges döntés . Ugyanakkor az egyházat
rengeteg feltétel szorítja, hogy minél hamarabb kezdje meg az építkezést, de ezt a pályáza t
nyertességének hiányában önerőből nem tudja megtenni.

Tisztelt Miniszter Asszony, ezért kérdezem :

Hol tart Soltvadkert Evangélikus Egyház óvoda építésének pályázati elbírálása ?
▪ Mikorra várható olyan döntés, amely biztosítja a nyertes pályázathoz kapcsolód ó

pénzalapot?
▪ A döntés után mennyi idő után várható a kiértesítés?

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2013 . május 22.
Tisztelettel :
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